

齐鲁晚报大篷车进社区

主办: 齐鲁晚报·今日淄博
漱玉平民大药房

三个月走进十个社区,为居民免费体检并送上专业养生知识讲座

大篷车让千户居民乐享健康

由本报和漱玉平民大药房联合主办的健康大篷车进社区活动从2013年10月18日正式启动以来,3个月的时间已经走进了中心城区10个社区。从免费查体到养生讲堂,每次活动都是秉持“为居民服务,让居民满意”的宗旨,为居民们送去健康和知识,受到居民的欢迎和好评。

本报记者 王欣

新设备、新仪器
每次都有新项目

从第一站走进张店兴乔社区开始,齐鲁晚报大篷车就秉持着“专业、真诚”的态度,为社区居民带去最贴心的服务。每次活动不仅包括免费给市民测血压、血糖等常规检查,还会带去居民平时接触不到的一些高端检测仪器,像人体成分检测仪、微循环显微检查仪等,全方位、专业化地为居民进行体检。

据漱玉平民大药房的工作人员介绍说,大篷车每走过一个社区,都会进行相关的总结,吸取活动中好的经验,同时也在不断弥补不足之处。“每次活动中都会根据小区居民的实际情况增加一些新的仪器和设备,像走进兴乔社区时增加的血液微循环检查仪和微量元素检测仪,走进海滨社区时的新型制氧机,走进新华社区的人体成分检测仪等,每次活动都会给居民带去新的体验。”工作人员介绍说。

从室外到室内
居民热情不减

随着季节的变化,气温越来越低,可即使进入寒冬腊月,大篷车也没有停歇;活动场地从室外转移到了室内,虽然天变冷了,可居民的热情却丝毫不减。

漱玉平民大药房的工作人员回忆说,每次活动开始之前,社区里总会有很多热心居民结伴提前到达活动现场等待讲堂开课。他们或是多年的邻居,或是棋友、牌友,听说有大讲堂专门讲授健康知识,便都相约一起前来听课。“在听课休息之余,很多来听课的居民都会相互交流养生观点和经验,让现场氛围活跃不少。”

工作人员说,每次活动,不管走进哪个社区,都得到了居民们的大力支持,不管天气有多寒冷,居民们都一如既往的前来参加活动;甚至还有别的社区的居民,听说健康大篷车的活动要举办后过来参加的。“活动举办中,我们粗略估算了一下,大约有近千户居民直接参与到活动中受益;而通过其他形式,如领取健康手册等方式参与的居民则更多,居民的认可,让我们很感动,居民的热情,也让我们有了更充足的动力更好的举办这个活动。”



工作人员用微循环显微检测仪给社区居民查体(资料片)。 本报记者 王鸿哲 摄

广征居民建议,“讲堂”内容不断丰富

“从之前举办的活动来看,参与的主要都是老年人群体,所以课堂的内容也比较关注老年人健康的维持和疾病的防治这一方面。”漱玉平民大药房的工作人员介绍,在每次讲堂开课前,都会对要走进的这个社区特点进行初步的了解和分

析,针对居民的特点组织讲课的内容。

“像在张店车站街道办新华社区,针对现在人们身体年龄大于实际年龄的问题,向居民讲授了该如何养生;在兴乔社区,以‘进补要适度,冬季谨防心脑血管疾病’为主题进行

了专题讲座等。”工作人员总结道,居民们的健康建议往往代表了一个群体的需求,也就更应该成为大篷车关注的重点。“不断丰富课堂内容,让更多的居民对课堂感兴趣,对健康生活有信心,才是大篷车真正的意义所在。”

茂业天地 恭喜发财 好礼全开

活动时间: 1月20日—1月30日 (周一)—(周四)

活动地点: 1F中庭

马上礼到 五福临门

持会员卡当日累计购百货类满318元
(超市、家电、黄金镶嵌饰品不参加)送抽纸1盒。

持会员卡当日累计购百货类满688元
(超市累计购满688元, 黄金镶嵌饰品累计购满1388元)送欢乐贺年大礼包。

持会员卡当日累计购百货类满1388元
(超市累计购满1388元, 黄金镶嵌饰品累计购满2999元)送五福临门大礼包。

持会员卡当日累计购百货类满2388元
(超市累计购满2388元, 黄金镶嵌饰品累计购满3999元)送福惠欢聚大礼包。

家电城新年巅峰钜惠 全城年货疯狂大放送

活动时间: 1.20日—1.29日

★满200元以上 赠 卫生纸一提

★满999元以上 赠 卫生纸一提+大米

★满1999元以上 赠 抽纸2盒+花生油+面粉

★满3999元以上 赠 抽纸2盒+花生油+大米+电水壶

★满7999元以上 赠 抽纸2盒+面粉+巧媳妇礼盒+海信迷你洗衣机

★满12999元以上 赠 抽纸+花生油+巧媳妇礼盒+电饭煲

活动时间: 1.25日—1.26日 淄博电视台主持人海尔团购砍价会

老用户凭原购机发票购买海尔产品,全场再享9.5折!

满5000元, 赠送价值200元海尔电饭煲
满8000元, 赠送价值400海尔挂烫机
满12000元, 赠送价值600元海尔吸尘器
满15000元, 赠送价值800元海尔搅拌机
进店有礼, 进店即送精美礼品一份

超市1月23日 王大明白来砍价!

1月20日—1月29日每日200张
1月31日—2月2日每日100张

每日14:30开秒 地点: 1F客服台

博纳影城 9.9元看大片先到先得!

TELL:0533-7860666 地址:淄博市张店区柳泉路152号 茂业天地

讲授健康知识
更传递健康理念

从最初的多样化免费体检到后来以专业健康讲堂为主、以常规性检查为辅的活动模式,健康大篷车经历了一个活动形式上的华丽升级和转变。在后期不断听取居民建议之后,健康大讲堂的形式也不再仅是以讲授健康知识为主的讲堂,而是变成了讲师与居民互动、共同学习养生常识与理念的趣味课堂。

“我们的课堂形式在不断地完善和提升,这也是针对不同社区不同居民特点制定不同课堂的策略,争取让每个参加到健康大篷车活动的居民都感到满意,都能觉得有所收获。”漱玉平民大药房的工作人员告诉记者,刚开始是以课堂的形式进行,重视知识而忽视了趣味性,让很多居民都觉得很单调,后来在不断地探索和完善下,增加了众多居民参与进来的互动活动,像有奖问答、健身操等,也得到了居民的认可和称赞,“我们在讲授健康知识的同时,更加注重传递健康理念,‘授之以鱼更授之以渔’。在今后的活动中,还将保持这种趣味性的课堂形式,让居民更享受这种学习健康的过程。”

大篷车不停歇
今年继续进社区

漱玉平民大药房的负责人董圣说,健康大篷车的活动从启动以来,得到了居民的支持和认可,转眼间新的一年已经开始,大篷车在2013年收获颇丰,希望在2014年可以带着希望和挑战坚持走下去。“我们在参与活动中收获了经验和教训,也探索出了新的道路。2014年,我们会应广大居民的要求,不断增加新的项目和检测仪器,仍然会继续每周一次的健康大讲堂,让居民在学习和互动中了解最新的健康知识。我们将更加努力,让更多的市民感受到健康的真谛和价值。”

董圣介绍说,在接下来的日子里,健康大篷车进社区的活动将以更加成熟和成型的姿态展现给大家,让尽可能多的社区居民都能认识漱玉平民大药房,也更加关心自己的身体健康。“居民的肯定是我们前进的动力,我们将更加努力的工作,真正做平民药店,为广大市民带去实惠和优质的服务。”



齐鲁晚报大篷车在兴乔社区开设的养生大讲堂吸引了很多市民前来参加。

本报记者 王鸿哲 摄